

ОТЗЫВ

научного руководителя Усова Александра Ивановича на соискателя ученой степени кандидата юридических наук Григорьева Игоря Александровича по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность

Григорьев Игорь Александрович представил диссертацию на тему «Достоверность как правовой принцип судебно-экспертной деятельности» на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность. Диссертация подготовлена в Российском университете дружбы народов (РУДН) на кафедре судебно-экспертной деятельности юридического института. Все экзамены кандидатского минимума сданы на отлично.

И.А. Григорьев имеет два высших образования: экономическое (бухгалтерский учет и анализ хозяйственной деятельности) и юридическое. В 1988 – 1996 гг. работал экспертом в Московской лаборатории судебной экспертизы Минюста России. С 1996 по 2000 г. являлся начальником этой лаборатории. В 2000–2008 гг. работал в учебных заведениях юридического и экономического профиля. С 2011 года по настоящее время – начальник филиала ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России по Московской области.

Диссидентант имеет 10 опубликованных работ, посвященных проблемам судебной экспертизы, в которых нашли свое отражение основные положения диссертации. Из них 8 в периодических изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

Большой опыт работы в судебно-экспертных учреждениях как в качестве эксперта, так и в должности руководителя крупного регионального судебно-экспертного учреждения – филиала РФЦСЭ при Минюсте России по Московской области позволил диссидентанту с глубоким знанием дела рассмотреть и проанализировать один из важнейших, но в то же время недостаточно изученных вопросов современной судебной экспертизы – вопрос обеспечения достоверности судебно-экспертной деятельности.

И.А. Григорьев является зрелым, самостоятельно мыслящим исследователем, инициативным и творческим человеком, способным активно использовать в научной и практической деятельности философские и теоретические положения, данные других наук, имеющие отношение к судебно-экспертно-деятельности.

Глубина, логичность, четкая структурированность изложения диссертационного материала, охват значительного числа отечественных и зарубежных научных работ по теме исследования, качество и профессиональный уровень научных публикаций по избранной теме, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Григорьев И.А. участвовал в восьми международных и всероссийских научно-практических конференциях и семинарах. Имеет значительный опыт

педагогической деятельности, на протяжении ряда лет являлся доцентом кафедры финансового и налогового права Российской академии правосудия (ныне Российский государственный университет правосудия), осуществлял методическую деятельность в подразделении Международного юридического института при Министерстве России, в течение пяти лет вел спецкурс «Основы бухгалтерского учета, аудита и судебной экспертизы» в Российской правовой академии Министерства России.

Диссертационная работа Григорьева Игоря Александровича является законченным оригинальным научным исследованием, которому присущи научная новизна, достаточная теоретическая и высокая практическая значимость. Внедрение результатов диссертационного исследования будет способствовать повышению эффективности судебно-экспертной деятельности и обеспечения достоверности заключений судебных экспертов. Диссертация полностью отвечает требованиям, предъявляемым ВАК Минобрнауки России и может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Научный руководитель
доктор юридических наук, профессор,
первый заместитель директора
ФБУ РФЦСЭ при Министерстве России,
профессор кафедры судебно-экспертной деятельности
Юридического института РУДН

Усов А.И.

«19» июня 2020 года

Специальность, по которой защищена диссертация на соискание ученой степени доктора юридических наук: 12.00.09 – уголовный процесс; криминалистика и судебная экспертиза; оперативно-розыскная деятельность

Почтовый адрес: 109028, Москва, Хохловский переулок, 13, строение 2
Тел.: (495) 916-21-55; e-mail: info@sudexpert.ru

Подпись Усова А.И. заверяю:

Ученый секретарь
ФБУ РФЦСЭ при Министерстве России
к.ю.н., доцент

Микляева О.В.

